
Dne 27.6.2010 smo se po nekaj letih spet udeležili "Mednarodnega pohoda prijateljstva 
Čeniebola- Robedišče- Podbela". 
  
Start pohoda se iz leta v leto izmenjuje: letos je bil v Čenieboli, naslednje leto bo v kampu 
Nadiža v Podbeli. 
Z avtobusom smo se seveda iz Nove Gorice odpeljali v Čeniebolo. Hoteli smo si  prikrajšati 
vzpon do kapelice. Prav v ulici Nova Gorica se je "zagozdilo". Tu je avtobus obrnil, mi pa 
smo šli peš dalje. 
 
 

        
 
 

        
 
 

         
 
 

       
 



   
Nekdanja stražarnica na meji. 

 
 
Prihajamo v najbolj zahodno slovensko vasico: Robedišče. 
  
Spomnim se v kakšnem stanju je bila vas pred približno 10 leti! 
Letos z veseljem ugotavljam, da vasica oživlja. 
  
Nekaj o vasi: Do leta 1910 je število prebivalcev v njej naraslo na 228, od tedaj dalje je le 
padalo. Črno stran v svoji zgodovini se je za vas začela pisati po priključitvi k Jugoslaviji leta 
1947. Ostala je kot oaza, brez povezave z dolino. Vaščani so bili tako zaradi trdega življenja 
prisiljeni odhajati s trebuhom za kruhom, največ se jih je izselilo v Argentino. Samostojnost 
Slovenije 1991 je pričakalo le 17 vaščanov, sedaj jih v Robidišču živi le 7.  
Potres leta 1976 jo je skoraj uničil, popotresna obnova je bila slaba, zato se je število hišnih 
številk zelo zmanjšalo. Kljub slabim časom je vas obdržala svojo staro, pristno beneško 
arhitekturo. 
Šele država Slovenija je do vasi speljala cesto in jo tako povezala z ostalo Slovenijo. 
  
Oglejte si spletno stran: http://robidisce.si/o_robidiscu.html 
 
 

        
 

       
 



       
 

    
 

     
Vančeva hiša, ki je ostala taka kot je bila nekoč, je  s pomočjo etnološkega muzeja Ljubljana postala 
mini muzej. Zlasti za otroke, ki si življenja nekoč ne morejo predstavljati,  je zelo zanimiv. 
 

         
Črna kuhinja: Otroci, skuhala bom polento! Čez čas se je smeh razblinil: Nič ne bo, saj nimam 
moooke, ognja ... Kakšna žalost! 
 



  
A je bil pralni stroj, kaj? "Škaf s p'rievncu" 

 

  
Krušna peč 

 
 

         
                          Prostor in orodje za "moška dela" 
 

        
 



   
 
 

                      
 
                                                                                                       Kako nizka so vrata v tej stari hiši! 
 
 

  
Še vpis v knjigo obiskovalcev in gremo dalje.            V bližini muzeja smo srečali nedeljska 
                                                                                    "povratnika", ki sicer živita v Novi Gorici. 
 
 



        
 
Izletniška EKO  kmetija Robidišče, kjer lahko kupiš domačo skuto, sir. Lastnik se ukvarja z ovčjerejo. 
 

    
 

    
Med hojo si otroci krajšajo čas po svoje: Nik z "Brencljevo" kapo (film Kekec!). 
 

  
Napoleonov most čez Nadižo. 

 



       
 
Zaključek v Kampu Podbela. 
 

      
 

 
 

Jana Saksida je bila na pohodu z nami šele drugič, je torej novinka. Njej smo podarili pokal. 
Jana, naj te nona Marija še večkrat pripelje med nas! 

 


